

WARSZTATY PODRÓŻNICZE

dla szkół, świetlic, bibliotek i domów kultury.



Wyruszymy razem w niezwykłą podróż!

Od czego zaczyna się podróż?

Pustynna Karawana

Spotkanie przy herbacie

Egipskie hieroglify

Wyprawa do Maroka

Wyprawa do dżungli

Na wyspie wiecznej wiosny

Ale Meksyk!


- ✓ Wszystkie warsztaty odbywają się w oparciu o materiały własne (filmy i zdjęcia) zrealizowane w trakcie wypraw.
- ✓ Warsztaty są okazją do wzbogacenia wiedzy dzieci poprzez rozbudzanie ciekawości i spotkanie z podróżniczką.
- ✓ Warsztaty przeznaczone są dla zerówki i całej szkoły podstawowej (aktywności dostosowywane są do wieku uczestników).
- ✓ Warsztaty odbywają się w formie prezentacji, opowieści, zagadek, rozmowy, zabaw ruchowych i aktywności manualnej.



Czas trwania: 45-60 minut Koszt: 25-35 zł/osoba

SABINA PIŁAT - prowadząca

Nauczycielka edukacji wczesnoszkolnej i języka angielskiego z wieloletnim doświadczeniem. Pracowała w szkołach w Warszawie, Luksemburgu i Madrycie. Edukatorka i twórczyni materiałów dla uczniów i nauczycieli. Autorka podręczników dla klas I-III "Ale to ciekawe" wyd. MAC Edukacja.

Podróżniczka z zamiłowania. Odwiedziła 50 krajów na 5 kontynentach. Prowadzi kanał YouTube z filmami dla dzieci i młodzieży  Nauka w plecaku, gdzie pokazuje najmłodszym świat.

ZADZWOŃ LUB NAPISZ I ZAPYTAJ O SZCZEGÓŁY



WWW.NAUKAWPLECAKU.PL



NAUKAWPLECAKU@GMAIL.COM



Od czego zaczyna się podróż?

W czasie warsztatów dzieci wysłuchają opowieści o podróżach w różne zakątki świata wzbogaconej zdjęciami, filmami i zagadkami. Zobaczą, dotkną i przymierzą pamiątki z podróży po świecie. Nauczą się witać w kilku językach. Warsztaty to okazja do spotkania z podróżniczką, która odwiedziła kilkadziesiąt krajów.

Po warsztatach uczniowie zabierają do domu pudełko na wspomnienia wykonane w czasie warsztatów. Jest to wspaniała pamiątka, która będzie zawierała już pierwsze wspomnienia zajęć, a stać się może miejscem gromadzenia pamiątek z podróży.

Czas trwania: 45 - 60 minut

Wiek: starsze grupy przedszkolne, szkoła podstawowa

Jak przygotować salę: zajęcia mogą się odbyć w ławkach, na podłodze, na krzesłach z dostępem do ławek - zgodnie z możliwościami lokalowymi, niezbędne udostępnienie komputera z rzutnikiem i głośnikami.

Egipskie hieroglify



W czasie warsztatów dzieci wysłuchają opowieści o Egipcie. Obejrzą zdjęcia, filmy i otrzymają odpowiedzi na pytania związane z tym krajem. Dowiedzą się, czym jest papirus i jak się go produkuje. Zobaczą Egipskie hieroglify i poznają ciekawostki związane z ich odczytywaniem.

W trakcie spotkania dzieci wykonają pracę, którą zabiorą do domu. Poznają alfabet i użyją go, aby zapisać wskazany wyraz.

Czas trwania: 45 - 60 minut

Wiek: starsze grupy przedszkolne, szkoła podstawowa klasy 1-8

Jak przygotować salę: zajęcia odbywają się w formie opowieści zakończonej pracą plastyczną, należy więc przygotować ławki lub stoły do pracy - zgodnie z możliwościami lokalowymi, niezbędne udostępnienie komputera z rzutnikiem i głośnikami.

ZADZWOŃ LUB NAPISZ I ZAPYTAJ O SZCZEGÓŁY



NAUKAWPLECAKU@GMAIL.COM



WWW.NAUKAWPLECAKU.PL



501 712 886

Pustynna Karawana



W czasie warsztatów dzieci wysłuchają opowieści o największej, gorącej pustyni świata. Obejrzą zdjęcia i filmy. Zdobędą wiedzę na temat tego niezwykłego miejsca na ziemi. Poznają życie Berberów, czyli ludów wędrownych Afryki. Dowiedzą się, kim są, czy dziś żyją tak, jak kilkaset lat temu, czym zajmują się na co dzień i jak wygląda życie ich dzieci.

Wykonają pracę plastyczną tradycyjną metodą mieszkańców pustyni - malowaną naturalnymi produktami występującymi w Afryce. To wspaniała pamiątka dla uczniów, którą można umieścić w sali szkolnej, jako dekorację. Zabrana do domu da uczniom okazję podzielić się z najbliższymi opowieściami z Afryki.

Czas trwania: 45 - 60 minut

Wiek: starsze grupy przedszkolne, szkoła podstawowa

Jak przygotować salę: zajęcia składają się z dwóch części, pierwsza to opowieść, w czasie drugiej wykonywana jest praca plastyczna, należy więc przygotować ławki lub stoły do pracy - zgodnie z możliwościami lokalowymi, niezbędne udostępnienie komputera z rzutnikiem i głośnikami.



Wyprawa do Maroka

W czasie warsztatów dzieci wysłuchają opowieści i fragmentu książki o kolorowym i niezwykle ciekawym Maroku. Poznają smaki i zapachy Maroka. Dowiedzą się, jak wyglądają targi, co można na nich kupić i dlaczego ceny są zmienne. Dotkną pamiątek przywiezionych z Maroka. Nauczą się kilku słów w języku, którym posługują się Marokańczycy.

Wykonają pracę plastyczną związaną z tradycyjnym garnkiem, w którym gotuje się marokańskie dania. Praca jest doskonałym uzupełnieniem zajęć i pamiątką, która zostawia ślad w pamięci.

Czas trwania: 45 - 60 minut

Wiek: starsze grupy przedszkolne, szkoła podstawowa

Jak przygotować salę: zajęcia składają się z dwóch części, pierwsza to opowieść, w czasie drugiej wykonywana jest praca plastyczna, należy więc przygotować ławki lub stoły do pracy - zgodnie z możliwościami lokalowymi, niezbędne udostępnienie komputera z rzutnikiem i głośnikami.



Na wyspie wiecznej wiosny



W czasie warsztatów dzieci wysłuchają opowieści o Maderze i odkryją dlaczego nazywana jest wyspą wiecznej wiosny. Będą miały okazję dotknąć i przymierzyć pamiątki z Madery. Zagrają też na tradycyjnym instrumencie.

W trakcie spotkania dzieci wykonają pracę plastyczną związaną z Maderą. Będzie to magnes oparty na motywach, które można zobaczyć na wyspie. Magnes jest wspaniałą pamiątką, a po zbraniu do domu daje okazję i możliwość podzielenia się tym, co działo się w czasie zajęć.

Czas trwania: 45 - 60 minut

Wiek: starsze grupy przedszkolne, szkoła podstawowa

Jak przygotować salę: zajęcia odbywają się w formie opowieści przeplatanej aktywnościami manualnymi, należy więc przygotować ławki lub stoły do pracy - zgodnie z możliwościami lokalowymi, niezbędne udostępnienie komputera z rzutnikiem.



Ale Meksyk!

W czasie warsztatów dzieci wysłuchają opowieści o Meksyku. Zobaczą, jak wygląda ten odległy, ale bardzo popularny kraj Ameryki Północnej. Dowiedzą się, jak wyglądały miasta Majów i tropikalne lasy, które je dzisiaj otaczają. Zobaczą niezwykle zwierzęta, które tam żyją. Nauczą się kilku słów po hiszpańsku.

Pracą manualną zabieraną po zajęciach do domu jest wachlarz z motywami związanymi z Majami i Meksykiem.

Czas trwania: 45 - 60 minut

Wiek: starsze grupy przedszkolne, szkoła podstawowa

Jak przygotować salę: zajęcia składają się z dwóch części, pierwsza to opowieść, w czasie drugiej wykonywana jest praca plastyczna, należy więc przygotować ławki lub stoły do pracy - zgodnie z możliwościami lokalowymi, niezbędne udostępnienie komputera z rzutnikiem i głośnikami.

ZADZWOŃ LUB NAPISZ I ZAPYTAJ O SZCZEGÓŁY



NAUKAWPLECAKU@GMAIL.COM



WWW.NAUKAWPLECAKU.PL



501 712 886

Wyprawa do dżungli



W czasie warsztatów dzieci wysłuchają opowieści o prawdziwej dżungli na jednej z azjatyckich wysp. Obejrzą zdjęcia i otrzymają odpowiedzi na pytania związane z klimatem, zwierzętami i codziennością w dżungli. Dowiedzą się, czym wyróżniają się żyjące tam zwierzęta.

W trakcie spotkania dzieci wykonają pracę plastyczną związaną z dżunglą, opartą na autentycznym zdjęciu wykonanym przez prowadzącą w czasie jej wyprawy do dżungli. Praca wykonywana jest przez wszystkie grupy wiekowe - jej rodzaj dopasowany jest do wieku uczniów. Jest to wspaniała pamiątka z zajęć, a jednocześnie dla młodszych wspaniałe ćwiczenie rozwijające motorykę, wyobraźnię i słuchanie instrukcji.

Czas trwania: 45 - 60 minut

Wiek: starsze grupy przedszkolne, szkoła podstawowa

Jak przygotować salę: zajęcia odbywają się w formie opowieści przeplatanej aktywnościami manualnymi, należy więc przygotować ławki lub stoły do pracy - zgodnie z możliwościami lokalowymi, niezbędne udostępnienie komputera z rzutnikiem.



Spotkanie przy herbacie

W czasie warsztatów dzieci wysłuchają opowieści o wzgórzach herbaty na Sri Lance. Wybiorą się w wirtualną podróż na pola uprawy herbat Sir Liptona. Zobaczą, jak wygląda herbata zanim trafi do naszych kubków i szklanek. Nauczą się rozpoznawać herbatę.

Dzieci będą miały okazję dotknąć, powąchać i spróbować herbaty. Do domu zabiorą własnoręcznie nasypany woreczek herbaty cejlońskiej.

Czas trwania: 45 - 60 minut

Wiek: starsze grupy przedszkolne, szkoła podstawowa

Jak przygotować salę: zajęcia mogą się odbyć w ławkach, na podłodze, na krzesłach - zgodnie z możliwościami lokalowymi, niezbędne udostępnienie komputera z rzutnikiem.

